

# Projekt „Podpora meziobecní spolupráce“

10.9.2015 09:56

(Aktualizováno: 10.9.2015 12:12)

**Dne 9. 9. 2015 se uskutečnilo v pořadí již třetí a závěrečné setkání zástupců obcí správního obvodu obce s rozšířenou působností Kolín (dále jen „SO ORP Kolín“) v rámci projektu „Podpora meziobecní spolupráce“ reg. č. CZ.1.04/4.1.00/B8.00001.**

Cílem setkání zástupců obcí s realizačním týmem bylo představení výstupů projektu v Efektivní meziobecní spolupráci a v Akčním plánu. Zástupcům obcí byly prezentací představeny záměry projektů, které byly zahrnuty do Akčního plánu za jednotlivé oblasti, a následně byli vyzváni ke krátké diskusi se zástupcem příslušného odboru.

V oblasti školství byly navrženy projekty Školy Kolínska, jehož cílem je pravidelné setkávání zástupců školských zařízení z celého území SO ORP Kolín, a (Ne)snáze v předškolních zařízeních, který se zaměřuje na začlenění logopedů do předškolních zařízení. Oba tyto projekty budou provázány s Místním akčním plánem pro rozvoj vzdělávání.

V oblasti sociálních služeb byly navrženy také dva projekty Společně jsme lepší, s cílem zavedení spolupráce mezi konkrétními subjekty nebo menšími skupinami, a projekt Podpora zaměstnanosti se zacílením na sociální podnikání a podporu zaměstnavatelů.

Za oblast odpadového hospodářství byl vybrán projekt Kam s odpady?, který řeší problematiku nedostatku sběrných míst a dvorů v území.

Do oblasti bezpečnosti byl zahrnut projekt Bezpečně v obcích, s cílem snížit kriminalitu v menších obcích díky společné a koordinované prevenci kriminality na základě aktivních setkání zástupců a občanů obcí s příslušnými složkami - Policie ČR, Městská policie, Regionální koordinátor prevence kriminality apod.

Setkání se dále zúčastnili zástupci vedení města Kolína, vedoucí a zástupci odborů školství, kultury a sportu, sociálních věcí a zdravotnictví, životního prostředí a zemědělství, regionální koordinátorka projektu Ing. Jana Havelková a motivující starostové Mgr. Martin Charvát (starosta městyse Plaňany) a František Protiva (starosta obce Dolní Chvatliny).

Setkání hodnotíme jako velice zdařilé a doufáme, že výsledky projektu přispějí k dalšímu rozvoji území.

Všem zúčastněným touto cestou ještě jednou děkujeme.

Realizační tým projektu

K článku je připojeno celkem 4 obrázků.

odkaz na článek: